
Concertino Praga 2024: zcela jistě vyhraje mladá hudebnice 
 

P r a h a (5. září 2024) – Concertino Praga – Dvořákova rozhlasová mezinárodní soutěž 

pro mladé hudebníky bude zanedlouho znát svou vítězku. Do finále totiž postoupily pouze 

dívky. Koncert 14. září v pražském Rudolfinu rozhodne o tom, která ze čtveřice finalistek 

přesvědčí mezinárodní porotu a také publikum, jež bude jako již tradičně také udělovat 

svou vlastní cenu. Výsledky budou oznámeny bezprostředně po koncertě. 

Soutěž pořádá Český rozhlas a Akademie klasické hudby pod patronací Evropské vysílací unie 

(EBU) a Karel Komárek Family Foundation. O finalistkách rozhodlo jednání mezinárodní 

poroty, v níž byli zastoupeni špičkoví hráči na dechové, smyčcové i klávesové nástroje. 

V týdnu od 6. do 10. května 2024 porota zhodnotila anonymní nahrávky 36 mladých hudebníků 

z 15 zemí z Evropy, Asie a Severní Ameriky. 

Finalistkami soutěže jsou klavíristky Anke Chen (Čína), Celina Höferlin (Německo) a Nora 

Lubbadová (Česko) a spolu s nimi houslistka Zoja Syguda (Polsko). Na veřejném koncertu 

konaném v rámci Mezinárodního hudebního festivalu Dvořákova Praha provede každá z nich 

koncertantní skladbu pro svůj nástroj s doprovodem Symfonického orchestru Českého rozhlasu 

pod vedením Marka Prášila. Zazní klavírní koncerty E. Griega, S. Rachmaninova,  

F. Mendelssohna-Bartholdyho a houslový koncert P. I. Čajkovského. Jejich výkony posoudí 

odborná porota, mezi jejímiž členy jsou klavíristé Ivo Kahánek, Maria Meerovitch a Paul 

Lewis, houslista František Novotný, klarinetista Irvin Venyš nebo flétnista Henrik Wiese. 

Předsedkyní poroty bude hornistka Berlínských filharmoniků Sarah Willis. 

Vítězka získá finanční stipendium ve výši 5000 eur. Další v pořadí získají stipendia ve výši 

2800 eur a 1700 eur. Dále bude vyhlášena Cena diváků a Cena Českého rozhlasu. Ta je určena 

vítězi soutěže a spočívá v natočení CD s profesionálními technickými parametry ve studiích 

ČRo. 



Finálový koncert odvysílá v přímém přenosu Český rozhlas Vltava, který pokryje přímými 

přenosy nebo záznamy též následný Jihočeský festival Concertino Praga – cyklus koncertů 

laureátů soutěže v Českém Krumlově, Bechyni, Táboře a Jindřichově Hradci ve dnech 16.–20. 

září. Součástí Jihočeského festivalu je rovněž edukační koncert pro děti z jindřichohradeckých 

základních škol v rámci rozhlasového projektu Vlnohraní za účasti laureátů soutěže. 

Účastníky Jihočeského festivalu Concertina Praga jsou kromě čtyř finalistek soutěžící, které 

porota prvního kola vybrala pro vystoupení na Talent Stage v rámci Mezinárodního hudebního 

festivalu Dvořákova Praha 2024. Jsou jimi klarinetista Matthew Stephen Hockaday (Česko), 

violoncellista Darin Lambrev (Bulharsko) a akordeonista Viktor Stocker (Česko). Talent Stage 

se uskuteční 12. září v Artium by KKCG, Bořislavka Centrum. Na Jihočeský festival se k nim 

přidá ještě fagotista Levente Bubreg (Rakousko). 

Již po prvním kole soutěže bylo oznámeno, že Cenu Rodinné nadace Karel Komárek Family 

Foundation pro nejúspěšnějšího českého účastníka soutěže získala Nora Lubbadová. Cenu 

Nadace Bohuslava Martinů získal Matthew Stephen Hockaday. Cenu Nadace Viktora Kalabise 

a Zuzany Růžičkové získali Darin Lambrev a Zoja Syguda. 

 

Zájemci o vstupenky na finálový večer si je mohou zakoupit prostřednictvím webové 

stránky https://www.dvorakovapraha.cz/program/detail/concertino-praga-2024-finalovy-

soutezni-koncert/. 

 

Medailonky finalistek: 

Zoja Syguda: https://rozhl.as/ZojaSyguda 

Nora Lubbadová: https://rozhl.as/NoraLubbadova 



Anke Chen: https://rozhl.as/AnkeChen 

Celina Höferlin: https://rozhl.as/CelinaHoferlin 
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Markéta Voráčová, PR manažerka 

E: press@dvorakovapraha.cz 
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